

ERRATA.

*** The Inspector-General of Customs has requested that the following figures may be substituted for those which, in the first instance, were furnished by him :—*

Page 168.—Table of Imports and Exports, the Produce of British and Foreign Countries, column "Exports, the Produce or Manufacture of Victoria," read "£9,597,400," instead of "£9,598,228," and column "Exports, the Produce and Manufacture of other British Possessions," read "£797,475," instead of "£796,647."